

## **PODMÍNKY PRODEJE**

### PODMÍNKY PRODEJE:

Dobry den maminky a tatínkové,  
Prosím ctete v popisu ci se zeptejte zda je dana vec v UK ci CZ

pokud kliknete na jakoukoliv vec a je za vami zajemce který miry nepotrebuje davam prednost zajemci bez pozadavku o miry!!!!

Vetšinou mam vse po 1 kuse pokud neni uvedeno jinak!!! Inzeraty mazu hromadne!!!

POTREBUJETE VYJIT VSTRICI UPOZORNETE ME PREDTIM NEZ SE ZUCASTNITE AUKCE CI POTVRDITE REZERVACI!!! PLATBY O MATERSKE CI O VYPLATACH RESPEKTUJ!!!ALE RADA JSEM O TOM INFORMOVANA

Vámi objednané věcičky zasíláme po připsaní platby na účet 171534250/0600 prosím pomozte mi při dohledání platby a pisnete sve id z mmb do VS dekuji

Vzhledem k tomu, že tento rok narostly ceny poštovného i my jsme musely ceny zvýšit!

Účtujeme tři druhy poštovného, ve kterém je započítáni i balné!

1. malý balíček a cena zboží nepřevyšuje 500Kč) = 54Kč
2. velký balíček a cena zboží vyšší jak 500Kč) = 84Kč
3. OBCHODNÍ balíček (doručení do 24 hodin od odeslání, vysoké pojištění obsahu, spolehlivost) = 100Kč

Při objednávce nám prosím nezapomeňte poslat svou adresu kam budete chtít balíček poslat.  
Pokud sháníte nějaké zboží od výrobců jejíž výrobky prodáváme a nenešly jste ho v našem albu, dejte vědet a my vám ho seženeme.

Děkujeme a věříme že budete spokojeni.

Dovoz věciček NEXT z UK se řídí speciálními podmínkami (ohledně vrácení zboží, reklamací, atd.) vše dle dohody na meilu!!!!

VETSINA VECI SE VRACEJI ZASILANIM DOPORUCENE DO ANGLIE NEBO POKU POJEDE NAKA KAMARADKA DO ANGLIE K NI !!!

Ostatní zboží lze samozřejmě vracet  
bez udání důvodů do 14ti dnů:)

Vrácená částka se snižuje o poštovné a balné (-20Kč + zaplacené poštovné)

Jakéko-li nejasnosti, dotazy aj. směřujte na e-mail [mini.claire1@googlemail.com](mailto:mini.claire1@googlemail.com)  
Příjemné nakupování,

**NEZAPOMENTE ZASLAT ADRESU!!!!**

Omlouvam se vsem ktere narazi na stare inzeraty jeste jsem nemela cas je procistit!! e prosim neklikejte na inzerat starsi 8mesicu!!!  
prosím neklikejt!

Marcela